
-
XREEXAEREij

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 612

Aos  15 (quinze) dias do mss dejunho do ano de 2015 (dois mil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu, estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria nbmero 612 (seiscentos e doze), com a presenca dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Jose valdelicio da Silva Filho.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p5 e em none de Deus abriu a sessao, aproveitou o espago para registrar a presenca do
funciondrio da prefeitura Sr. Elias Alexandre e sua esposa Sra. Ivani e do presidente da
AMOXE Sr. Laercio. Disse que numa sessao como essa de tao grande importalcia em

que sera apreciado urn projeto de suma importincia para a educa9ao e nao ve no
momento nenhum representante da categoria principalmente o corpo administrativo e
espera que depois nao venham fazer criticas a essa casa. Prosseguindo pediu ao Sr.
Secretalio da camara, RonaLdo Cavalcante da Silva, para fazer a chamada dos Srs.
Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que
colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores,
foi posta em votagao sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nfo havendo leitura de correspondencias nem
proposi¢ao oral a ser apresentado, o Sr. Presidente pediu que fosse feito a leitura do
requerinento ndmero 019/201 5 de autoria do vereador Edson Cabral e dos
requerimentos nhmeros 020, 021  e 022/2015 do vereador Jos6 Mauricio, ap6s as

justificativas dos vereadores, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao,
nao havendo vereador inscrito, foram postos em votapao sendo aprovados por
unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espaco para os
avisos das comiss6es, nao havendo pronunciamento por parte das comiss6es, foi
encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 01  (urn) projeto de
lei com o ndmero de ordem 284/2015 de autoria do poder executivo municipal, que trata
da criacao do plano municipal de educapfro - PME - do municipio de Xexeu, para
analise desta casa legislativa. De acordo. digo comum acordo com o plenalio o Sr.
Presidente fez uma pausa para que as comiss5es competentcs analisassem a materia em
pauta. Nomeado relator da comissao de legislapao, justiga e redagao o vereador Jose
Valdelfcio da Silva Filho, da comissao de financas e oxpamento, o vereador Jose
Mauricio da Silva, e da comissao de educaeao, sadde e assistencia social, o vereador
Evandro Herculano de Oliveira, que ap6s analisarem rigorosamente a mat5ria deram o
relatorio com o parecer favorivel a aprovacao na integra. Colocado os pareceres em
discussao e nao havendo contestacao por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em
votapao sendo aprovados por unanimidade dos presentes, posteriormente devolvidos a
secretaria desta casa legislativa para receber o ndmero de lei municipal e ser
encaminhada ao chefe do poder executivo para ser sancionado.
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Aberto o grande expediente destinado as explicae6es pessoais dos Srs.
Vereadores e nao havendo inscrito, o Sr. Presidente aproveitou o espago e pediu que
fosse oficializado ao comandante da policia militar na pessoa do sargento Rocha, para

que ele comparega nesta casa na pr6xima sessao do dia 22 de junho para dar
esclarecimento do nao cumprimento da lei de ndmero 107/2002 que delimita os pontos
de parada dos motoristas de lotapao das cidades ciclo vizinhas, e que os mesmos nao
estao obedecendo as nomas estabelecidas na lei, convida tamb6m o presidente da praga
de tcki de Xex6u - AMOXE, bern como os componentes da diretoria e demais
motoristas para tamb6m se fazerem presentes nessa sess5o. Designou os vereadores,
Jose Mauricio, Edson Cabral e Thiago Gon¢alves para acompanharem esse processo.

Nao havendo mais assunto para o momento, o Sr. Presidente encerrou o
expediente, agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia 22 de
junho do ano em curso, is 20:00 horas, no plenirio desta casa legislativa, depois pediu a
todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,15 dejunho de 2015.


